

Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 84

25.06.2020

При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Интернет-сайт Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.

25 ИЮНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ

25 июня статистики России отметят свой профессиональный праздник – День работника статистики. Эта дата выбрана не случайно, так как именно в этот день в 1811г. императорским манифестом Александра I было учреждено Министерство полиции и в его составе сформировано Статистическое отделение. Статистика с тех пор приобрела государственный статус и за более чем двухвековую историю доказала свою необходимость для государственного управления и общества.

Забайкальской статистике в этом году исполнилось 157 лет. В 1863г. был учрежден Забайкальский областной статистический комитет.

В результате преобразований и реорганизаций, связанных с переменами в жизни нашей страны, в Забайкалье сейчас действует Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат).

В настоящее время процесс производства статистической информации ведется на основе внедрения единой системы сбора, обработки, хранения и распространения статистических данных с использованием эффективных информационно-коммуникационных технологий.

Информационная база Забайкалкрайстата рассчитана на широкий круг пользователей и помогает ориентироваться в экономических процессах края, прогнозировать развитие рынка, принимать управленческие решения, а также незаменима при проведении различного рода исследований.

В рамках задач, возложенных на органы государственной статистики, за последние годы осуществлены крупномасштабные мероприятия: сплошное наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и Всероссийская сельскохозяйственная перепись (в 2016г.), обследования населения по социально-демографическим вопросам.

Кроме переписей и статнаблюдений статистика обладает большим объемом оперативной и годовой информации, на основе которой

Забайкалкрайстат выпускает более 400 наименований информационно-аналитических изданий, на Интернет-сайте размещается 290 интернет-публикаций официальной статистической информации, разрабатываемой в рамках Федерального плана статистических работ.

В Забайкальском крае свой профессиональный праздник отметят более 200 человек. Это сплоченный коллектив профессионалов высокого уровня, владеющих необходимыми знаниями и опытом в области статистической методологии и практики. Среди сотрудников немало тех, кто посвятил значительную часть своей трудовой жизни статистике, около трети работников имеет стаж работы более 25 лет. Звание «Отличник статистики» присвоено 26 специалистам, «Почетный работник государственной статистики» - 4 специалистам.

Коллектив Забайкалкрайстата поздравляет всех работников и ветеранов государственной статистики с профессиональным праздником. Примите самые искренние пожелания добра, счастья, крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю